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I-PHAN BAI TAP TRAC NGHIEM PAI SO 10

Cau 1. Trong cac cau sau, c6 bao nhi€u cau la ménh dé toan hoc ?

a) SO m la mot so rat dep trong mon toan!
b) S& 7 1as6 vo ti.

c) 5+7+4=15.

d) n>7 véin lasd tu nhién.

A. 4 B.3 ‘ C. 1 D.2
Cau 2. Trong cac ménh dé sau, m¢nh dé nao dung ?

A. Téng ctia hai s6 tu nhién 12 mot sd chin khi va chi khi céa hai sé d6 déu 1a sb chin.
B. Tich cta hai s6 tu nhién 1a méot sb chin khi va chi khi ca hai s6 d6 déu 1a sb chén.
C. Tong cua hai sb tu nhién 13 mot s6 18 khi va chi khi ca hai sé d6 déu 1a sé 1é.

D. Tich cua hai sb tu nhién 1a mot s6 1¢ khi va chi khi ca hai s6 d6 déu 1a s6 1¢.

Céu 3. Ménh dé phu dinh cia ménh @& : “vx € R, x> +x +5>0”1a:

A.3x ER,x*+x+5<0 B. VXER,x?2+x+5<0
C. 3xeR,x2+x+5<p D. Vxeﬁ,x2+x+5<0 , ,
Cau 4. Mot ban hoc sinh can giai bai toan 1 1a: “Tim m dé€ f(x) thda man tinh chat A”. Ban ay di giai bai
. . . m>6
toan 2 1a “Tim m d¢€ f(x) khong thoa man tinh chat A” va duoc két qua la: <4’
m=
Hoi dap s6 cua bai toan 1 la:
m<6 m<6 m>6 m>6
A. B. C. .
m>4 m>4 m<4 m<4
Cau 5. Trong céac tap hop sau, tap nao 1a tap rong ?
A M={x€eN,2x—1=0} B M={x€eQ,3x+2 =0}
C.M={x€eR,x*—6x+9=0} D.M={x€Zx?*=0}

Céu 6. Cho hai tap hop A = {1:2} vaB = {1;2;3;4;5}. C6 tat ca bao nhiéu tip hop X théa min A
XcB?

A. 5 B. 6 C. 7 D. 8
Cau7. ChohaitdphopA={x € Z,(x+3)(x*—=3) =0}vaB={x €R,x*+ 6 = 0}. Khido:

A. B\A=B B. AcB C. A\B=A D. AnB=A
Céu 8. Cho hai tap hop A = {2; 4;6; 8} va B = {4; 8;9; 0}. Xét cac khang dinh sau day:




ANB=1{4;8}; AUB =1{0;2;4;6;8;9}; B\A = {2; 6}.

C6 bao nhiéu khiang dinh ding trong cac khing dinh trén ?

A.2 B.3 C.0 D.1

Cau9. Chohaitiphop A ={2;3;5;7}vaB={x € Z,|x+ 1] <2}. Khidd AnBla:

A. {3} B. {2 C. (2.3} D. ¢

Céau 10. Cho hai tdp hgp A = (—o0; =2]; B = [3;+»); C = (0;4). Timtap hop (AUB)NC?
A.[3:4)  B.(=0;—2]U (3; +0) C.[3:4]  D.(=00;—2) U [3;+00)

Cau 11. Cho hai tp hgp A = (—0;0) U (4; +0); B = [—2;5]. Tim AN B?

A.[-2;0) U (4;5] B. (—o0; +0) C.0 D. (=2;0)uU (4;5)
Cau 12. Chotaphop A=(2;5]. TimR\A ?

A (021U (5;400)  B.(=;2) U (5;+0) C.(2;5) D.(=00;2) U [5; +00)
Cau 13. Cho hai tdp hop A = [0;6]; B = {x € R, |x| < 2}. Khi d6,tim tip hop AUB?

A. (-2;6) B.[0;2) C.(0;2) D. (-2; 6]
Cau14. Chobatiphop A =[-2;4;B={x €R,0<x <4};C ={x €R,|x| > 1}. Khi d6:

AANBNC=(1;4) B.ANBNC =[1;4]
C.AnBNnC = (1;4] D. AnBNC =[1;4)
Cau 15. Chohaitdphop A =[—-1;3);B =[a;a + 3]. Véigiatrinaoclaa € RthiANB =0?
a=3 a>3 a=3 a>3
A'[a<—4 B. [a<~—4 ¢ [aS—4 '[aS—4
CAu 16. Cho hai tdp hop khacrong A = (m — 1;4];B = (—2;2m+2),m € R. TimmdéANB = @ ?
A.-1<m<5 = Bm>-3 C.-2<m<5 D.1<m<5
Cau 17. Cho céc khang dinh:
D). (—o0;4)U[4;+00) = R; D).  (—o0;4)U(4;+00) = (—00;+00)
(10). (—o0;4)N[4;+00) =2 AV) (—o0;4]N[4;+00) =2
S6 khang dinh dung : A. 0. B.1 C.2 D.3

Cau 18. Tép xac dinh ciahamséy = vV2x — 3 ++V4 —3x 1a:

3 4 2 3 4 3
3.4 2.3 2.3 D.
A [2 ’ 23] B. [3 ’ 4] C. [3 ’ 2] :
Cau 19. Tim tit ca cac gia tri cia m dé ham s y=+v2x—3+ xac dinh v&i moi x thudce [3;8]
m—x
A.m>8 B. m>8 C.m=38 D. Khéng ton tai m.
Cau 20. Cho hai da thirc f(x) va g(x).Xétcactaphop A={x€R| f(x)=0}, B={xeR|g(x)=0}
N flx) A e N
,C=1x€eR| ﬂ =0¢. Trong cAc ménh dé sau, ménh deé nao dung?
g(x



A.C=AUB. B.C=4NB. C.C=A4\B. D.C =B\ A

Cau 21. Himsby = XL xac dinh trén [0; 1) khi

x—2m+1

m2=2

A.m<% Bmz=1 m<§ D.[
m<1

C.
m=>1
Cau22. Hamso y= Jx—m++5—x xéc dinh v&1 moi x thude [0; 1) khi va chi khi

Am<0 B. m<0 C.m>0 D.m>0
Cau23. Hamsd y=~x—m++5—x c6 tap x4c dinh chira diing 5 s6 nguyén khi va chi khi
A0<m<1 B.0<m<1 C.m=0 D.m=1
Céu 24. Mién nghiém cua bt phwong trinh 2x — (x + 3y) <3x+2y+ Z(y + 1) 1a ntra mit phing chira
diém

A (L;1). B. (—1,-2). C. (0;-1). D. (-3;-1).

Céu 25. Mién nghiém cta bit phuong trinh 4x + 2 — 3(3x + y) < 3(3 — 4x) 1a ntra mit phing chtra diém

nao trong cac diém sau?

A (L,-1). B. (—2;1). C. (L,-1). D. (4;2).
Céu 26. Trong cic cip sb sau day, cip nao khong thudc mién nghiém cta bat phuong trinh
3x—4y+8<07?

A (—41). B. (—1;4). C. (=2;3). D. (1;1).

Céu 27. Phan t6 ¢am trong hinh v& sau biéu dién tap nghiém cua bat phwong trinh nao trong cac bat

phuong trinh sau?

5 -4 1 2 X
0

-2

K—S
A 2x—y<-3. B. 2x+y>-3. C.x—2y>-3. D. 2x+y <-3.

Cau 28. Gia tri 16n nhat F_.. cua biéu thirc F (x; y) =2x+ y trén mién xé4c dinh béi hé

2x+y—9<0
x—y<0 la
y—1<0

A. F._ =8. B. F_ =3. C.F._ =9 D.F . =2.



x+y—1>0
Céu 29. Mién nghiém cta hé bat phuong trinh {y >2 1a phan khong t6 ddm cta hinh v& nao
—x+2y>3
trong cac hinh v& sau?
A. R

e A
%

// //
: \1 2 e e \1 z X
[@) \ L 8] \

e

sy (o]

Céu 30: Phan khong t6 dam trong hinh v& du6i day (khong chira bién) biéu dién tdp nghiém cua hé bt
phuong trinh ndo trong cac hé bat phuong trinh sau?

Ay
2
5 N
B2 1 Ol SN
vorg
41\
A x—2y<0 B x—2y>0 . c x—2y<0 ' D. x—2y<0 '
x+3y>-2 x+3y<—2 x+3y<-2 x+3y>-2

II- BAI TAP TU LUAN PAI SO 10

Bai 1. Cho ménh dé ding “S tu nhién a cd téng tat ca cac chit sé chia hét cho 9 thi s6 tu nhién a chia hét
cho 9”. Viét lai ménh dé dung thuat ngir “diéu kién can”; “di€u kién du”.

Bai 2: Lop 10A ¢6 50 hoc sinh, trong d6 ¢6 13 hoc sinh thich mon Ly; 20 hoc sinh thich mén Anh; 18 hoc
sinh thich it nhit mot trong hai mon. Hoi c6 bao nhiéu hoc sinh thich ca hai mon.




Bai 3: Lop 10A ¢6 50 hoc sinh, trong d6 ¢6 13 hoc sinh thich mon Ly; 20 hoc sinh thich mén Anh; 18 hoc
sinh thich Toan; 7 hoc sinh thich Ly va Anh; 8 hoc sinh thich Anh va toan; 6 hoc sinh thich Toan va Ly; 2
hoc sinh thich ca 3 mén Toén, Ly, Héa. Héi c6 bao nhiéu hoc sinh khong thich mén nao trong ba mén trén.

Bai 4. Cho A = {x, x la u6c nguyén duong ciia 12} ; B={x € N,x <5};C={1;2;3}
vaiD={x€eN,(x+ 1(x—-2)(x—4) =0}.

a) Tim tit ca cac tp hop Y sao cho C c Y c B.

b) Tim tit ca cac tp hop X saocho D c X c A

Bai5. ChoA={x€R1<x<5},B={x€R4<x<7},C={x€ER,2<|x| <6}
a)Tim A N B; A\B; AUB va biéu dién chung trén tryc sd.

b)TimANC, AuC,A\ (BUC).

¢)GoiD={x ER,a<x<b} Timag bd&&D c (ANBNC).

1

Nx+m

Bai 7. Xac dinh mién nghiém cua cac bat phuong trinh, hé bat phuong trinh sau:

Bai 6. Cho ham s6 y = —+/3—x . Tim m dé tap xac dinh cia ham s6 chira dung 2022 sé nguyén.

2x+y—9<0
xX—y x+y—2>0
a) x—3y>0. b) —=<x+y+1. c) d){x—y<0
-2 x—3y+3<0.
y—1<0

Bai 8. M6t ho nong dan tré)ng d4u va ca trén dién tich 8ha. Néu tréng dau thi can 20 cong va thu dugc
3000000 dong trén dién tich mdi ha, néu trong ca thi can 30 cong va thu dugc 4000000 dong trén dién tich
mdi ha. Hoi can trong mdi loai ciy trén vi dién tich 1a bao nhiéu dé thu dugc nhiéu tién nhat, biét rang
téng sd cong khong qua 80 cong?

I1I- BAI TAP TRAC NGHIEM HINH HOC 10

Cau 1: Cho « 1a géc ti. Ménh dé nao dung trong cac ménh dé sau?
A. tana <0. B. cota > 0. C. sina<0. D. cosa > 0.
Céu 2: Cho 0°< a < 90°. Khing dinh nio sau day dung?

A. cot(90°—a)= —tana. B. c0s(90°—a)=sina.
C. sin(90°—a) = —cosa. D. tan(90°—a)=—cota.

Céu 3: Cho o va (8 1a hai goc khac nhau va bu nhau, trong cac dang thirc sau day dang thirc nao sai?
A. sina=sin(3. B. cosa=—cos3. C.tana=—tan(. D. cota =cot[.

Ciu 4: Pang thiic nao sau diy ding?




A. sin<1800—a>:—sina. B. cos<180°—oz>:cosoz

C. tan(lSOo —a) =tanao. D. cot(lSOo —a) = —cota

Ciu 5: Trong cac dang thtc sau day, diang thic nao ding?

5 5

A. sin150° :—7. B. cos150° :7. C. tan150 = — D. cot150° :\/5

1
\/5.
3sina+4coso

Cau 6: Cho cota = l Gia trj cua biéu thie 4 = == la:
3 2sina—5cosa

A. —E. B. —13. C.E D. 13.

13 13°

cota —3tan o

Cau 7: Cho biét cosa = —3 Gia tri cia biéu thuc E = bang bao nhiéu?

2cota —tana

A2 B~ c.-1 p. -2

3 13° 3 13°

A V4 1 sy . , 5 + R , . \
Cau 8: Biét cosa = 3 Gia tri diing cta biéu thirc P = sin® o + 3cos® o la:

A B.2 c.l p. 1
9 3 3 9
Cau 9: Gia trj cua biéu thitc 4 = tan 1" tan2 tan3...tan88 tan89 la:
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 10: Gia tri cua B = cos’ 73" +cos® 87 +cos?3 +cos’17 1a
A N2, B. 2. C. 2. D. 1.
Cau 11: Trong tam gidc ABC, h¢ thirc nao sau day sai?
Aa="20 B.b=RtanB C. sin € = 24 D.a=2Rsin4

Cau 12: Tam giac ABC ¢c6 AB =12, AC =13, A = 30". Tinh dién tich tam giac ABC.
A.39V3 B. 39 C.78 D. 78V3

Cau 13: Cho tam giac ABC c¢6 a=4,b = 6,c = 8. Khi d6 dién tich cua tam giac la:
A. 915, B. 3/15. C. 105. D. %\/B

Cau 14: Tam giac véi ba canh 13 6;8;10 c6 ban kinh dudng tron ngoai tiép bang bao nhiéu?



A. 5. B. 44/2. C. 54/2. D. 6.

Céu 15: Trong mit phing, cho tam giac ABC c¢6 AC =4 cm, goc A=60° , B = 45°, Do dai canh BC

la
A. 246 B. 2+243. C. 24/3-2. D. V6.
Cau 16: Cho tam giac ABC thoa mén hé thirc b+ ¢ = 2a. Trong cic ménh d& sau, ménh d& nao ding?
A. cos B+ cosC =2cos A. B. sin B+sinC = 2sin 4.
C. sinB+sinC:%SinA. D. sin B+ cosC = 2sin A.

Céu 17: Cho AABC c6 a? = b? + c? —be. S6 do goc A 1a:

A. 30° B. 150’ C.60° D. 120°
Cau 18: Cho hinh binh hanh ABCD, AB =a, BC =av2 va BAD =45°. Khi d6 hinh binh hanh c6 dién
tich la:

A. 2a? B. a?V2 C.a* D. a%/3
Cau 19: Cho AABC c¢6 cic canh c6 d6 dai 1a a, b, ¢ théa man: b(b? - a?) = c¢(a? - ¢?). Tinh goc A.
A. 30’ B. 90’ C. 45’ D. 60°
Cau 20: Cho tam giac ABC ¢ goc BAC = 60° va canh BC = v/3. Tinh ban kinh R cta dudng tron ngoai
tiép tam giac ABC.
A. R=4 B.R=1 C.R=2 D.R=3
Céu 21: Cho AABC thoéa min: sinA( cosB + cosC) = sinB + sinC. Khang dinh nao sau diy ding.
A.A=30° B. A =45° C.A=90° D. A =60°

Cau 22: Cho tam gidc ABC thoa man hé thic b+ ¢ = 2a. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao dang?

A. (sinA —sin B)(sinA —sinC) < 0. B. (sinA —sinB)(sin A —sinC) <0.
C. (sin A —sin B)(sin A —sinC) > 0. D. (sin A —sin B)(sin A —sinC) > 0.

Cau 23: Chon cong thirc dung trong cac dap an sau:
1, . | B 1, . 1, .
A. S:EbcsmA. B. S:EacsmA. C. S:EbcsmB. D. S:EbcsmB.

Cau 24: Cho tam giac ABC thod mén: b +¢* —a* = J3be . Khi do:

A. A=30° B. A=45" C. 4=60" D. A=75".
Céu 25: Cho tam giac ABC, biét a =24,b=13,c =15. Tinh goc 4?

A. 33%34". B. 117°49'. C. 28°37'. D. 58°24".

Cau 26: Cho hinh thoi ABCD c6 canh bing a. Géc BAD = 30°. Dién tich hinh thoi ABCD la



2

2 2
AL B.%. c. \/3.

4 2
Céu 27: Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 canh AB=4,BC =6, M 1a trung diém cia BC,N la diém trén
canh CD sao cho ND = 3NC . Khi d6 ban kinh cta dudng tron ngoai tiép tam giac AMN bang

D. 4°.

A. 35 B.%. C.5v2 . D.%.

Céu 28: Khoang cach tir 4 dén B khong thé do truc tiép duoc vi phai qua mot dam liy. Nguoi ta
xac dinh duoc motdiém C ma trdd cod thé nhinduwoc 4 va B dudi motgoc 78°24'. Biét
CA =250m,CB =120m . Khoang cach AB bang bao nhiéu?

A. 255m. B. 266 m. C. 166m. D. 298 m.

Cau 29: Hai chiéc tau thuy cting xudt phat tir vi tri A, di thang theo hai hudng tao véi nhau mot goc 60°
Tau tht nhat chay v6i toe do 30 km / ki, tau thir hai chay voi toc 40 40 km / k. Hoi sau 2 gid hai tau cach

nhau bao nhiéu km ?

A. 13. B. 20~/13. C. 10V13. D. 15.
Cau 30: Tir mot dinh thap chiéu cao CD = 80m, ngudi ta nhin hai diém 4 va B trén mat dat dudi cac goc

nhin 14 72°12' va 34°26'. Ba diém 4, B, D thing hang. Tinh khoang cach 4B ?

A. 71m. B. 91m. C. 79m. D. 40m.

IV- BAI TAP TU LUAN HINH HQC 10

Bai 1: Cho AABCc6a=7,b=8,c=5.

a) Tinh goc A.

b) Tinh dién tich tam giéc.

¢) Tinh ban kinh dudng tron ngoai tiép tam gic.
Bai 2: Cho tam gidc ABC ¢6 AB =6, AC=8 va A = 60"

a) Tinh canh BC.

b) Tinh dién tich S ctia tam gidc ABC.
Bai 3: Tam gidc ABC c6 B=60";C = 45°; BC = a. Tinh theo a d0 dai hai canh AB, AC va bén kinh
duong tron ngoai tiép tam giac ABC.
Bai 4: Cho tam gidc ABCcé6a=15,b=06,c=3. Trén doan AB, BC lan luot léy cac diém M, K sao cho
BM =2, BK = 2. Tinh d¢ dai MK.




Bai 5: Cho tam gidc ABC c6 a = 7,b = 8,¢ = 5. Chirng minh rang: AABC c6 mét goc bang 60°.
Bai 6: Ching minh ring trong moi tam gidc ABC ta co:

a) b* —c? = a(b.cosC — c.cos B) b) (b* —c*)cos A = a(c.cosC —b.cos B)

¢) sin 4 =sinB.cosC +sinC.cos B =sin(B+C)

b3+c3—a3 _az
Bai 7: Ching minh ring: AABC déu <{ p+c—a
a=2bcosC

Bai 8: Khoang cach tir A dén C khong thé do dugc truc tiép vi phai qua mot dam iy nén nguoi ta lam nhur
sau: Xac dinh mot diém B c6 khoang cach AB = 12m va do dugc goc ACB = 37°. Hiy tinh khoang cach
AC biét rang BC = 5m.

Bai 9: Trong khi khai quat mot ngdéi md cd, cac nha khao ¢6 hoc d3 tim duoc mot chiée dia ¢6 hinh tron bi
v, cac nha khao ¢d mudn khoi phuc lai hinh dang chiéc dia nay. Pé x4c dinh ban kinh cta chiéc dia, cac
nha khao c6 lay 3 diém trén chiéc dia va tién hanh do dac thu duoc két qua nhu hinh v& (4B = 4,3cm;
BC =3,7¢m; CA="1,5 cm). Tinh ban kinh cta chiéc dia ndy bang.

Bai 10: Gia sir CD = h 1a chiéu cao cta thap trong d6 C 1a chan thap. Chon hai diém 4, B trén mit dat sao
cho ba diém 4, B, C théng hang. Ta do dugc 4B = 24m, CAD = 63°; CBD = 48° . Tinh chidu cao 4 cua
khéi thap




